



సంక్రాంతి సందర్భంగా సాంకేతికత వల్ల ప్రయాణికులతో రైల్వే స్టేషన్లు, బస్టాండ్లు కిటికీలాడుతున్నాయి. సెకెండ్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్లో ప్రయాణికుల రద్దీని ఎక్కడ చూడొచ్చు.

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

13 హైదరాబాద్, శనివారం 13 జనవరి 2024 HYDERABAD



నుమాయిష్లో నగరవాసులు సందడి చేస్తున్నారు. నల్లన వాటిని కొనుగోలు చేస్తున్నారు. చిత్రంలో ట్రాఫిక్ పోలీసుల స్టాల్లో చిన్నారికి అవగాహన కల్పిస్తున్న పోలీసు సిబ్బంది.



హబీబ్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించిన సీపీ త్రీనివాసరెడ్డి

ఆధార్ లేదు.. కేసు నమోదు చేయం

కుటుంబసభ్యులను తిప్పి వదిలిన హబీబ్ నగర్ పోలీసులు అధ్యక్షమైన యువతి.. మొయినాబాద్ లో అనుమానాస్పద మృతి పోలీసుల నిర్లక్ష్యంపై హైదరాబాద్ సీపీ ఆగ్రహం

సిటీబ్యూరో / మెహబూబ్ నగర్, జనవరి 12 (నమస్తే తెలంగాణ): హిట్ అండ్ రన్ లో చాడర్ ఫూల్ పోలీసుల నిర్లక్ష్యం మరువకముందే.. మరోసారి పోలీసుల నిర్లక్ష్యం బయటపడింది. ఆధార్ లేకుండా.. కేసు నమోదు చేయమంటూ.. అధ్యక్షమైన యువతి కుటుంబసభ్యులను తిప్పి వదిలించారు. కనిపించకుండాపోయిన ఆ యువతి మొయినాబాద్ లో అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతిచెందింది. హబీబ్ నగర్ పోలీసుల నిర్లక్ష్యం బయట పడటంతో హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ కోర్టుకు శ్రీనివాసరెడ్డి మృతిచెందింది. హబీబ్ నగర్ పోలీసుల నిర్లక్ష్యం బయట పడటంతో హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ కోర్టుకు శ్రీనివాసరెడ్డి మృతిచెందింది. హబీబ్ నగర్ పోలీసుల నిర్లక్ష్యం బయట పడటంతో హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ కోర్టుకు శ్రీనివాసరెడ్డి మృతిచెందింది. హబీబ్ నగర్ పోలీసుల నిర్లక్ష్యం బయట పడటంతో హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ కోర్టుకు శ్రీనివాసరెడ్డి మృతిచెందింది.

అధ్యక్షమైన యువతి.. మొయినాబాద్ లో అనుమానాస్పద మృతి పోలీసుల నిర్లక్ష్యంపై హైదరాబాద్ సీపీ ఆగ్రహం



సమష్టి కృషితోనే అవార్డులు

మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి

సిటీబ్యూరో, జనవరి 12 (నమస్తే తెలంగాణ): అధికారులు, కార్మికుల కృషి, ప్రజల సహకారంతో జీహెచ్ఎంసీకి అవార్డులు లభించాయి నగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి అన్నారు. 'స్వచ్ఛ నగరకేంద్రం-2023'లో నగరానికి ఐదు అవార్డులు వచ్చాయి. ఈ నెల 11న నూతనంలో బర్మింగ్ హిల్స్ కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాస్ కేంద్ర మున్సిపల్ పబ్లిక్ అభివృద్ధి మంత్రి హరీష్ సింగ్ పూర్తి నుంచి అవార్డులు అందుకున్న విషయం తెలిసిందే. శుక్రవారం శాంతిపూర్వకంగా కమిషనర్ ఉపేందర్ రెడ్డి, మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మిని కలిసి అవార్డులు అందజేశారు.

నేటి నుంచి కైట్ ఫెస్టివల్

మాతా.. ఆత్మమాతా..

ఈ ప్రశ్నలకు బదులేబి

మొయినాబాద్ యువతి మృతి కేసులో ప్రశ్నలన్నీ ఎట్టకేలకు మృతురాలిని గుర్తించిన పోలీసులు అనుమానాలకు తావిస్తున్న పోలీసుల ఖిన్న ప్రకటనలు

మొయినాబాద్ యువతి మృతి కేసులో ప్రశ్నలన్నీ ఎట్టకేలకు మృతురాలిని గుర్తించిన పోలీసులు అనుమానాలకు తావిస్తున్న పోలీసుల ఖిన్న ప్రకటనలు



‘ఐ లవ్ హైదరాబాద్ మెట్రో’

నమస్తే విభక్త

విభోలకు వైద్యం

శ్రీనివాసరెడ్డి హబీబ్ నగర్ రాజాకు వెళ్లి రికార్డులను పరిశీలించారు. ఆధార్ లేక పోవడంతో కేసు నమోదు చేయలేదని తెలుసుకున్న సీపీ.. సిబ్బందిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ నెల 8న ఇక్కడే ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ చేపట్టాం.. ఇన్ స్పెక్టర్ రాజాబాబుకు మెమో జారీ చేశారు.

ఇంజనీర్ కక్కుర్తి బర్మియా ట్రెయ్లర్లు పైవేటుకు..

సిటీబ్యూరో, జనవరి 12 (నమస్తే తెలంగాణ): జీహెచ్ఎంసీ ఫలక్ సమా సర్కిల్లో ఓ ఇంజనీర్ అవకతవకలకు పాల్పడుతున్నారంటూ.. బుద్ధభవన్ లోని బీమ్ ట్రాన్స్ఫార్మర్ ఆఫీసర్ (సీటీవో)కు సివిల్ ఇంజనీర్లు ఫిర్యాదు చేశారు. అలాగే ట్రాన్స్ఫార్మర్ విభాగానికి సంబంధించి వాహనాల కొత్త ట్రెయ్లర్ల పైవేటు విధానంపై బుద్ధభవన్ కౌన్సిల్ అయ్యుకుంటున్నారని పేర్కొంటూ.. సివిల్ ఇంజనీర్ల సాయంతో బర్మియా కమిషనర్ వాబర్లో, ఈఎస్సీ ఫిర్యాదు లేఖను అందించారు. గతంలో సదురు ఇంజనీర్ రాజేంద్రనగర్ పనిచేసిన సమయంలోనూ అవినీతికి పాల్పడ్డారని, విచారణ జరిపింది తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని సాయికిరణ్ కోరారు. ఈ క్రమంలో ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఉన్నతాధికారులు విచారణ జరుపుతున్నారు.

సకీనాలు రెడీ

బతుకమ్మకుంటలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా సకీనాలు తయారు చేస్తున్న మహిళలు

వెంగళరావునగర్, జనవరి 12: వీడియో కాలే ఓ భవన నిర్మాణ కార్మికుడి ప్రాణాన్ని తీసింది. మదురా నగర్ ఎస్సై సాయివాణ్ రెడ్డి కడపం మేరకు.. యూపీ చెందిన సతీశ్(25) సారథి సూడీయో సమీపంలోని ఓ కళాశాల భవన నిర్మాణ పనులు చేస్తున్నాడు. శుక్రవారం ఉదయం భార్యతో పుట్టిన కాలేలో మాట్లాడుకుంటూ.. ఐదో అంతస్తు పై నుంచి ప్రమాదవశాత్తు జారిపడి తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. ఆస్పత్రికి తరలించగా, అప్పటికే చనిపోయాడు.

విద్యార్థులను వేధించిన ప్రాఫెసర్ తొలగింపు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జనవరి 12: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని విభాగం హెడ్ ప్రాఫెసర్ నారాయణను పరిశోధన బాధ్యతల నుంచి తప్పిస్తూ ఓయూ అధికారులు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఆయన స్వయంగా సోషల్ సైన్సెస్ డిన్ బాధ్యతలను స్వీకరించాలని ఆదేశించారు. తనకు అన్ని అర్హతలు ఉన్నా.. సీనియర్ ప్రాఫెసర్ ప్రమాదం నారాయణను పరిశోధన బాధ్యతల నుంచి తప్పిస్తూ ఓయూ అధికారులు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఆయన స్వయంగా సోషల్ సైన్సెస్ డిన్ బాధ్యతలను స్వీకరించాలని ఆదేశించారు. తనకు అన్ని అర్హతలు ఉన్నా.. సీనియర్ ప్రాఫెసర్ ప్రమాదం నారాయణను పరిశోధన బాధ్యతల నుంచి తప్పిస్తూ ఓయూ అధికారులు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఆయన స్వయంగా సోషల్ సైన్సెస్ డిన్ బాధ్యతలను స్వీకరించాలని ఆదేశించారు. తనకు అన్ని అర్హతలు ఉన్నా.. సీనియర్ ప్రాఫెసర్ ప్రమాదం నారాయణను పరిశోధన బాధ్యతల నుంచి తప్పిస్తూ ఓయూ అధికారులు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

ఆ జీవోను రద్దు చేయొద్దు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జనవరి 12: ప్రభుత్వం జారీ చేసిన జీవో 46ను రద్దు చేయవద్దని కాన్స్టేబుల్ ఉద్దేశాలకు ఎంపీకెనే అభ్యర్థులు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ అధ్యక్షులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా చిర్రూరు మాట్లాడుతూ ఎంపీకెనే అభ్యర్థులను వెంటనే శిక్షణకు పంపించాలని, జీవో 46ను రద్దు చేయకుండా యధావిధిగా కొనసాగించాలని కోరారు. జీవోను రద్దు చేయాలని కొందరు కావాలని రాద్ధాంతం చేస్తూ కోర్టుకు వెళ్తున్నారని ఆరోపించారు.